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ATA DA 18ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 14 de junho de 2022. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pelo Vereador Claudemir dos Santos 
Herthel. Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou em 
votação a Ata: da 17ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo de 2022 
realizada em 07/06/2022, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
062/2022/PCM ao Executivo Municipal, solicitando repasse financeiro para o 
Poder Legislativo referente ao mês de junho de 2022. OF. Nº 063/2022/PCM 
aos Pastores Valdir e Vilma Palhano com parabenização pelos 03 (três) anos 
de atuação da Comunidade Alcance no município de Rebouças. OF. Nº 
064/2022/PCM à senhora Lívia Lechinski, Supervisora do Escritório Regional 
do DNIT, encaminhando solicitação de providências na rodovia BR153 no 
trecho da região de Rebouças, Irati e Rio Azul. OF. Nº 065/2022/PCM ao 
Executivo Municipal, encaminhando requerimentos aprovados na sessão 
ordinária do dia 07/06/2022. OF. Nº 066/2022/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando os requerimentos verbais aprovados na sessão ordinária do 
dia 07/06/2022. OF. Nº 067/2022/PCM ao Executivo Municipal, solicitando 
providências e reavaliação do Projeto de Lei nº 001/2021 apresentado pelo 
vereador Claudemir dos Santos Herthel. OF. Nº 068/2022/PCM ao 
Reverendíssimo Padre Fabiano Bulcovski, Pároco da Igreja Matriz do Senhor 
Bom Jesus, com parabenização pela Festa em louvor a Santo Antônio 
realizada nos dias 11 e 12 de junho na Paróquia.  OF. Nº 069/2022/PCM ao 
Presidente e Membros da Comissão de Eventos da Paróquia do Senhor Bom 
Jesus, com parabenização pela Festa em louvor a Santo Antônio realizada 
nos dias 11 e 12 de junho na Paróquia. OF. CIRCULAR Nº 007 e 
008/2022/PCM com convite para participação de reunião de tratativas para a 
formação da Associação de pais, amigos e familiares de pessoas com 
autismo. OFICIOS RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº 038/2022 
encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 020/2022 do Executivo Municipal, o 
Projeto será destacado na Ordem do Dia. OF. GAB-PREF. Nº 039/2022 
encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 021/2022 do Executivo Municipal, o 
Projeto será destacado na Ordem do Dia. OF. Nº 044/2022 – Gabinete 
Prefeito do Executivo Municipal, acusando o recebimento de requerimentos 
apresentados pelos vereadores na sessão do dia 07/06/2022 e informando o 
encaminhamento dos mesmos às secretarias competentes. OF. Nº 045/2022 
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– Gabinete Prefeito do Executivo Municipal, encaminhando resposta e a 
documentação solicitada nos requerimentos apresentados pelo vereador 
Claudemir dos Santos Herthel na sessão do dia 03/05/2022. ANTEPROJETO 
DE LEI Nº 001/2022 dos vereadores João Kozak e Ricardo Carlos Hirt Junior, 
o Projeto será destacado na Ordem do Dia. INDICAÇÕES: DA VEREADORA 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE: Indicação nº 01/2022, ao Chefe 
do Poder Executivo, indicando que na efetivação do anteprojeto de Lei nº 
004/2022 de autoria dos Vereadores Claudemir dos Santos Herthel e Ricardo 
Carlos Hirt Junior, cuja ementa dispõe sobre a criação do Programa “Dr. 
Edson Ferreira Sampaio”, destinado ao incentivo financeiro para estudantes 
de medicina, viabilize o aumento do número de vagas para o total de 06 
(seis) vagas de bolsas de estudo para os estudantes matriculados em cursos 
de medicina ministrados em instituições de ensino superior situadas em 
território brasileiro. Colocada em discussão e votação, a indicação foi 
aprovada por unanimidade. REQUERIMENTOS: DA VEREADORA 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE: requerimento nº 01/2022 ao 
Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, solicitando a construção de uma lombada na Rua José de 
Souza França na curva em frente à residência de Ilma Gruber, local onde 
estão localizados 2 pontos de ônibus escolar. Justificativa: Tal obra se faz 
necessária devido à alta velocidade que os veículos transitam na rua 
asfaltada - um local de curva e pouca visibilidade - onde as crianças esperam 
o ônibus escolar. Com a construção de uma lombada (ou outro tipo de 
redutor de velocidade) os veículos serão obrigados a transitar em baixa 
velocidade o que trará mais segurança aos moradores e estudantes do local. 
Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade.  DOS VEREADORES MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS 
PIANARO E RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: requerimentos nº 01 e 
02/2022, ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços Urbanos, solicitando que seja construída uma 
travessia elevada em frente ao Colégio São José onde já existe uma 
lombada. Justificativa: Munícipes pedem tal melhoria, pois, a troca da 
lombada por uma travessia elevada trará mais segurança para os pedestres 
e estudantes visto que obriga os carros a reduzirem a velocidade; à 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, com encaminhamento ao 
Conselho Municipal Rodoviário, de Trânsito e Tráfego – CMRTT, solicitando 
que seja feito um estudo para alterar para apenas um lado da pista o 
estacionamento de veículos na Rua Barão do Rio Branco no trecho que se 
estende desde o posto de saúde Adecir na vila Operária até o encontro com 
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a Rua José Afonso Vieira Lopes. Justificativa: As ruas da nossa cidade não 
são suficientemente largas para estacionarem veículos dos dois lados da rua, 
fato esse que aumenta as chances de acidente, pois, os veículos não 
conseguem transitar nos dois sentidos da via ao mesmo tempo. Colocados 
em discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. O Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a 
ausência das vereadoras Márcia Aparecida de Freitas Pianaro e Elizabete do 
Rocio Piani, por motivo de atestado médico e, tendo em vista a presença dos 
demais vereadores, passou-se à ORDEM DO DIA: ANTEPROJETO DE LEI 
Nº 01/2022 dos vereadores José Junior Massoquetto e Ricardo Carlos Hirt 
Junior, cuja súmula: “Institui no Calendário Oficial de Festividades do 
Município de Rebouças o Campeonato Municipal de Pesca de Rebouças e 
da outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª 
votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para APRECIAÇÃO. ANTEPROJETO DE LEI Nº 
04/2022 dos vereadores Claudemir dos Santos Herthel, Ricardo Carlos Hirt 
Junior e demais apoiadores, cuja súmula: “Cria o Programa “Dr. Edson 
Ferreira Sampaio”, destinado ao incentivo financeiro para estudantes de 
medicina e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação 
em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para APRECIAÇÃO.  EM DESTAQUE: PROJETO DE 
LEI Nº 020/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera disposições da 
Lei 2.308/2019, e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 021/2022 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a aquisição do 
terreno que abaixo menciona, e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão. O vereador Getúlio Gomes Filho 
agradeceu ao prefeito por enviar o referido projeto para apreciação, que vai 
ajudar a atender as necessidades das estradas próximas ao local da 
cascalheira (Paredão, Bugio e Sunira). Em deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. ANTEPROJETO DE LEI Nº 001/2022 dos 
vereadores João Kozak e Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Dispõe 
sobre a criação da Casa de Apoio ao Paciente e dá outras providências”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram 
aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. Encerrada a Ordem do Dia, 
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passou-se à PALAVRA LIVRE: O presidente Ricardo Carlos Hirt Junior 
passou a palavra ao vereador João Kozak que cumprimentou a todos, 
convidou a população para participar da tarde festiva na Capela do Poço 
Bonito que será realizada no próximo fim de semana. Comentou o seu 
anteprojeto de lei apresentado neste dia com o apoio do vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior e explicou a importância da sua implantação. O vereador 
Claudemir dos Santos Herthel cumprimentou a todos, comentou o seu 
anteprojeto de lei que prevê incentivo financeiro para estudantes de 
medicina. Falou da indicação proposta pela vereadora Daniele da Conceição 
de Andrade aumentando o número de acadêmicos que serão contemplados 
com o incentivo previsto no projeto e comentou a possibilidade de ser 
realizada uma audiência pública para debater o assunto. O vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior falou da repercussão do anteprojeto de incentivo aos 
acadêmicos de medicina e disse que será realizado um diálogo com o Poder 
Executivo sobre o assunto. Disse que se o projeto for aplicado será um 
marco histórico do Poder Legislativo e da atual administração. A vereadora 
Daniele da Conceição de Andrade cumprimentou a todos, disse que espera 
que o anteprojeto de incentivo aos acadêmicos de medicina retorne à Casa 
como projeto de lei e que o mesmo seja implementado. Ressaltou que é um 
investimento em capital humano que retornará ao município em forma de 
prestação de serviços à população. O vereador José Junior Massoquetto 
cumprimentou a todos, falou que acha importante a aquisição da cascalheira 
na localidade do Paredão. Pediu aos prefeitos dos municípios de Rio Azul e 
Rebouças para tomarem providências urgentes em relação à ponte na 
localidade do Saltinho na divisa com Barra do Rio Azul. O vereador Getúlio 
Gomes Filho parabenizou o padre Fabiano Bulcovski e o presidente da 
comissão de eventos da Paróquia do Senhor Bom Jesus – Jaderson Luiz 
Molinari pela organização da grandiosa festa realizada no último fim de 
semana em louvor a Santo Antônio. O vereador Márcio Roberto de Souza 
(Tiu Chico) cumprimentou a todos, parabenizou o Padre Fabiano Bulcovski e 
o Presidente da Comissão de Eventos Jaderson Luiz Molinari pela festa 
realizada na paróquia em louvor a Santo Antônio. Falou da importância da 
aquisição da cascalheira localizada no Paredão e fez pedido de serviços ao 
secretário Laércio Antonio Cipriano. Falou sobre a reunião realizada na 
semana passada na qual foi tratado sobre pessoas com autismo e 
parabenizou os vereadores Claudemir dos Santos Herthel e João Kozak 
pelos anteprojetos apresentados que tratam respectivamente do incentivo 
financeiro para estudantes de medicina e da criação da casa de apoio à 
pacientes. O vereador Claudemir dos Santos Herthel falou que novas ideias 



Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 
 

 

 

são bem vindas ao anteprojeto nº 04/2022 que destina bolsas de estudo aos 
estudantes de medicina do município. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
falou da reunião realizada sobre pessoas com autismo, comentou os relatos 
e as experiências de pais de autistas que estavam presentes na reunião. 
Ressaltou que a aquisição da cascalheira do Paredão é de grande 
importância para o município. Falou do pagamento das três primeiras 
parcelas do subsídio aos universitários e comentou que recebeu resposta do 
Executivo que será feita a pintura do ginásio de esportes. Explicou o 
anteprojeto de lei do vereador João Kozak no qual foi apoiador que trata da 
criação de uma casa de apoio para pacientes do município e disse que um 
anteprojeto parecido já foi apresentado anteriormente pelo vereador Jaderson 
Luiz Molinari e pela ex-vereadora Luiza Maria Semkiv de Andrade. Pediu 
para o Executivo apreciar e fazer a implantação deste importante projeto para 
ajudar a população. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o 
Presidente encerrou a presente sessão, convocando os Vereadores para a 
próxima Reunião Ordinária que será realizada em 21/06/2022 no horário 
regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em 14 de junho de 2022. 
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